ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з інформаційних технологій

22 грудня 2013 р.
Увага! Необхідні матеріали для виконання завдань знаходяться у теці Учаснику.

Що долі віражі 
Нам завтра напророчать?

Магія супроводжує нас протягом усього життя. Різні чаклунки, чародії або екстрасенси пропонують свої послуги практично на кожному кроці. Величезна кількість передач про загадкові явища, які не піддаються поясненню, мінімум раз в день транслюються і по телебаченню. А що вже говорити про ворожок циганської національності, що настирливо пропонують розповісти про минуле і про майбутнє наївним перехожим.

Завдання 1 («Ворожіння по предметах», Word) – 25 б.
Кожна людина може і без допомоги інших виконати обряд ворожіння, якщо буде знати всю послідовність дій і вірно дотримуватися всіх правил.

Щоб допомогти таким людям, створіть брошуру «Ворожіння по предметах». Титульну сторінку оформіть за зразком Tytulka.png, зміст за зразком Zmist.png так, щоб можна було автоматично перейти на сторінку з вибраним ворожінням. Зміст створіть автоматично на третій сторінці брошури. Кожне ворожіння розмістіть на окремій сторінці. Малюнки та текст до брошури візьміть у файлі Text1.doc.

Документ оформіть у вигляді брошури з полями  1 см, відступ від нижнього та верхнього країв сторінки до колонтитулів - 0,5 см. Нумерацію сторінок встановіть посередині нижнього колонтитула, крім титульної, другої та третьої сторінок (вони не пронумеровані). Зразок оформлення у файлі Storinka.png.

Вимоги до оформлення брошури
Параметри абзаців в основному тексті:

вирівнювання – по ширині, абзацний відступ – 0,75 см, відступ до абзацу – 0 пт., відступ після абзацу – 0 пт., міжрядковий інтервал – одиничний.
Параметри абзаців з малюнком:

вирівнювання – по центру, абзацний відступ – 0 см, відступ до абзацу – Авто, відступ після абзацу – Авто, міжрядковий інтервал – одиничний.
Параметри абзаців титульної сторінки:

вирівнювання – по центру, абзацний відступ – 0 см, відступ до абзацу – 0 пт., відступ після абзацу – 10 пт., міжрядковий інтервал – множник (значення 1,15).
Параметри абзаців третьої сторінки (змісту):

вирівнювання – по лівому краю, абзацний відступ – 0 см, відступ до абзацу – 12 пт., відступ після абзацу – 6 пт., міжрядковий інтервал – множник (значення 1,15).
Параметри основного тексту: 
шрифт – Times New Roman, розмір – 14 пт., крім останньої сторінки (розмір тексту на останній сторінці 12,5 пт.), накреслення – курсив, колір тексту - як у файлі Text1.doc.

Параметри тексту на сторінці зі змістом:

шрифт – Times New Roman, розмір – 14 пт.
Параметри заголовка на титульній сторінці: 
шрифт – Monotype Corsiva, розмір – 72 пт., колір згідно зразка.
Параметри заголовків на сторінках брошури: 
шрифт – Times New Roman, накреслення – курсив, розмір – 14 пт., колір тексту, як у файлі Text1.doc (для кожного ворожіння різний).

Параметри номерів сторінки: 

шрифт – Calibri, розмір – 11 пт.
Кількість сторінок повинна відповідати вимогам щодо кількості сторінок у брошурі. 
Збережіть файл із розв’язком у власній теці з іменем Broshura.doc або Broshura.docx.

Завдання 2 («Звичайне ворожіння на папері», Excel) – 25 б.
Найперша причина, по якій люди вдаються до ворожби, – це інтерес до майбутнього. Особливо це проявляється, якщо перед ними стоїть важливе завдання, яке дуже хочеться вирішити: «Здам чи не здам іспит?», «Пройду чи не пройду співбесіду?», «Чи підпишу угоду?», «Чи подобаюся я йому (їй)?» . У такі миті дуже хочеться дізнатися, чи здійсниться бажання.
Допомогти у цьому може звичайне ворожіння на папері, яке може мати найглибший сенс, особливо, якщо в нього повірити. Необхідно взяти аркуш паперу і написати на ньому питання, яке дуже вас турбує. Питання потрібно побудувати так, щоб можна було отримати конкретну відповідь: «Так» або «Ні». Наприклад, «Чи займу я призове місце?» Потім необхідно підсумовувати кількість букв у цій фразі, поки не вийде звичайне число: 

2 + 5 + 1 + 7 + 5 = 20, 2 + 0 = 2
А потім за спеціальною таблицею з’ясувати, що означає цифра:

· 1 – Ваше припущення вірне.
· 2 – Так.
· 3 – Не зараз.
· 4 – Ні.
· 5 – Може бути.
· 6 – Передбачаються труднощі.
· 7 – Все може бути.
· 8 – Так, але пізніше.
· 9 – Навряд чи.
Така ось звичайна математика. Наскільки правдивим виявиться таке ворожіння на папері – сказати важко, але те, що цей процес дуже цікавий – це беззаперечно.
Ваше завдання – реалізувати звичайне ворожіння за допомогою програми Excel. 

Для цього:

· Введіть питання, кожне слово в окрему комірку. Для введення питання використовуйте блок комірок А1:J1. Питання не повинно перевищувати 10 слів.
· Слова питання не повинні перевищувати 15 букв.
· Використовуючи довільну кількість функцій (формул), зробіть так, щоб у комірці С5 з’явився результат ворожіння.
· Проміжні розрахунки не повинні відображатися на аркуші книги.

· Аркушу книги з розв’язком надайте ім’я Звичайна математика.
Збережіть файл із розв’язком у власній теці з іменем Voroginnya.xls або Voroginnya.xlsx.

Завдання 3 («Знаки зодіаку», PowerPoint) – 25 б.
Створіть пізнавальну презентацію з 7 слайдів про знаки Зодіаку (6 знаків), використовуючи інформацію з документа Text2.doc.

Створіть перший слайд згідно зразка, який знаходиться у файлі slide1.jpeg. 
Знаки Зодіаку під звуки музики рухаюються по колу за годинниковою стрілкою, поки не буде натиснуте будь-яке зображення знаку. При натисканні на зображення знаку Зодіаку, відбувається перехід на слайд з характеристиками цього слайду, наприклад, як у файлі slide2.jpeg.
При натисканні на зображення з’являється відповідна інформація про знак Зодіаку (анімація «Выскакивание»), як у файлі slide3.jpeg. При натисканні на кнопку «Назад» відбувається перехід до першого слайду презентації.

Обов’язкова умова: зміна слайдів відбувається тільки при натисканні на відповідні зображення знаків на першому слайді  або кнопку «Назад» на всіх інших слайдах. Вся демонстрація презентації супроводжується музикою, файл –  у теці Учаснику.
Збережіть файл із презентацією у власній теці з назвою Znaky zodiaku .ppt або Znaky zodiaku.pptx.

Завдання 4 («Астрологія», Access) – 25 б.
Камені-самоцвіти і знаки Зодіаку - речі взаємопов'язані. Часто людям хочеться дізнатися, які камені за знаком підходять саме їй, а буває, що жінка, побачивши в крамниці гарне намисто чи каблучку, задумується: «А чи мій це камінь? Яким знакам він пасує?».

Для кожного знаку Зодіаку в базі даних має зберігатись  його зображення, опис, належність до певної стихії,  перелік каміння, яке підходить  до цього знаку, сприятливі та несприятливі дні. Кожний камінь характеризується своїми властивостями, сумісністю зі знаками Зодіаку, також у базі повинні зберігатись  фото кожного каменю.

 Створити базу даних Астрологія, самостійно визначившись з типами зв’язків, заповнити її вхідними даними (файл vhidni_dani.doc), а також створити форми «Знаки Зодіаку» та «Каміння» (див. зразки form1.jpeg та form2.jpeg).
Збережіть файл з назвою  astrology.mdb або astrology.accdb.
